

Проверочная работа по МАТЕМАТИКЕ 4 КЛАСС


 (
1
)Найди значение выражения 60  14.
 (
Ответ:
)

 (
2
) (
3
)Найди значение выражения  26  18 : 2  7.

 (
Ответ:
)
Рассмотри	рисунок	и	ответь	на	вопрос:	сколько	рублей	стоит	покупка, состоящая из двух пачек пшена и одной пачки риса?
[image: ]
Запиши решение и ответ.
 (
Решение:
Ответ:
)





 (
4
)Бегун	пробежал	дистанцию	за	1	час	36	минут	и	финишировал в 13 часов 23 минуты. Сколько было времени, когда бегун стартовал?
 (
Ответ:
)

 (
5
)На клеточном поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник.
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1) Найди площадь этого прямоугольника.
 (
Ответ:
)

2) На клеточном поле рядом с прямоугольником нарисуй квадрат, площадь которого в 3 раза меньше площади данного прямоугольника.





 (
6
)Четыре мастерицы плетут кружева. В таблице показано, сколько и каких изделий сплела каждая мастерица за месяц. Используя эти данные, ответь на вопросы.

	Мастерица
	Воротник
	Салфетка
	Скатерть

	Катерина
	4
	5
	0

	Ольга
	12
	7
	2

	Мария
	5
	3
	3

	Любовь
	9
	2
	1



1) Сколько воротников сплела Любовь?
 (
Ответ:
)

2) Кто из мастериц сплёл больше всего изделий?
 (
Ответ:
)

 (
7
)Найди значение выражения 1112 192  : 8  99.

 (
Ответ:
)
На изготовление двух пар перчаток и нескольких шапок израсходовали 1 кг шерсти. При этом на каждую перчатку расходовали по 150 г шерсти. Сколько было изготовлено шапок, если на каждую шапку расходовали по 200 г шерсти?

 (
8
)Запиши решение и ответ.
 (
Решение:
Ответ:
)



 (
9
)У Коли есть конфеты: 8 мятных, 5 лимонных и 11 клубничных. Коля хочет разложить все конфеты в несколько пакетиков так, чтобы в каждом пакетике были конфеты всех трёх видов и чтобы во всех пакетиках конфет было одинаковое количество.

1) Какое самое большое количество пакетиков с конфетами сможет собрать Коля?
 (
Ответ:
)

2) Коля разложил все конфеты в три пакетика, причём в каждом пакетике есть конфеты всех трёх видов и количество конфет в пакетиках одинаковое. Оказалось, что в одном из пакетиков шесть мятных конфет. Сколько клубничных конфет в этом пакетике?
 (
Ответ:
)





 (
10
)Люба написала сочинение «Наша дача».
Наш дачный посёлок правильно называется «кооператив». У нас есть водонапорная башня, которая на плане обозначена шестиугольником. Башня хоть и ржавая, но работает, и поэтому у нас есть водопровод. Водопровод нам очень нужен, потому что на нашем участке папа сделал бассейн.
Если  выйти  с  нашего  участка  и  повернуть  налево,  то  придёшь к воротам, а если направо, то будет калитка, через которую мы ходим в лес.
Между нашим участком и калиткой есть ещё один участок, там растёт большая ель, а живёт Алексей Петрович. За его участком дача Степана Ивановича. Степан Иванович врач, и в прошлом году он вылечил больную спину Марии Петровне. Мария Петровна тоже наша соседка, только она живёт с другой стороны посёлка у самых ворот. Если въехать в ворота, то справа дача председателя нашего кооператива, а слева как раз дача Марии Петровны, а за ней ещё две: сначала участок Ильи Михайловича, а ближе к калитке — дача Ивана Павловича. Иван Павлович знает все грибы в лесу — какие хорошие, а какие ядовитые. Поэтому, когда мы идём за грибами, всегда зовём его с собой. Он никогда не отказывается, только ворчит, что мы грибы собирать не умеем и наберём поганок.
Рассмотри план дачного кооператива и, пользуясь описанием, которое дала Люба, обозначь цифрами на плане шесть участков.
1. Участок, где живёт автор сочинения Люба.
2. Участок Алексея Петровича.
3. Участок Степана Ивановича.
4. Участок Марии Петровны.
5. Участок Ильи Михайловича.
6.  (
Строящийся
дом
Бассейн
Участок 
председа- 
теля
) (
Ворота
) (
Калитка
)Участок Ивана Павловича.
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 (
самолёт
) (
дверь
) (
12
)В товарном составе много вагонов: цистерны, платформы и вагоны с углём. Платформ 9, цистерн 21, а вагонов с углём на столько же больше, чем платформ, на сколько меньше, чем цистерн. Сколько в этом составе вагонов с углём?

Запиши решение и ответ.
 (
Решен
ие:
Ответ:
)
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